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COMUNICAT DE PRESĂ 
Iaşi, 14.12.2015 
 
 

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași, în parteneriat 
cu SC Brainer Consulting SRL, în cadrul proiectului “SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică”. 

 
Miercuri, 16 decembrie 2015, orele 14.00, în Aula Magna “Haralamb Vasiliu” a Universităţii de 

Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași va avea loc Conferința de final a 
proiectului “SP2 = Șanse Profesionale prin Stagii de Practică” – POSDRU 189/2.1/G/156171 – proiect 
cofinanțat prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa 
prioritară 2 - „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii”, Domeniul Major de Intervenție 2.1 - 
“Tranziția de la școală la viața activă”. 

Proiectul s-a derulat pe o perioadă de 5 (cinci) luni și a fost implementat în Regiunea Nord-Est 
(judeţele IAȘI, BOTOȘANI, SUCEAVA, NEAMȚ, BACĂU, VASLUI). Scopul general al proiectului a fost 
dezvoltarea aptitudinilor de muncă ale studenților aflați în situația de tranziție de la școală la viața activă și 
îmbunătățirea inserției acestora pe piața muncii, prin participarea la stagii de pregătire practică. 

Studenţii selectaţi pentru a participa la activităţile proiectului au beneficiat de activități de orientare și 
consiliere (180 de persoane consiliate) şi au fost asistate şi îndrumate în cadrul unor stagii de practică (150 
de persoane asistate). Prin intermediul proiectului toţi studenții implicaţi au beneficiat gratuit de consiliere 
profesională și de îndrumare specializată pe întreg parcursul stagiilor de practică. Totodată studenţii au 
beneficiat şi de subvenții în cuantum de 300 lei/student (pentru activitatea de consiliere) și 810 lei/student 
(pentru participarea la stagiile de practică). De asemenea, în funcţie de implicarea şi rezultatele din cadrul 
proiectului 75 dintre studenţi vor fi recompensaţi cu premii în valoare de 1.000 lei fiecare.  

Deşi a avut la dispoziţie o perioadă de implementare relativ scurtă, proiectul şi-a atins (şi chiar şi-a 
depăşit) obiectivele propuse. Prin intermediul tuturor activităților derulate în proiect s-a urmărit creșterea 
gradului de ocupare și creșterea adaptabilității la cerințele primului loc de muncă pentru absolvenții și 
pentru viitorii absolvenți de învățământ superior. Prin cele trei parteneriate încheiate în cadrul proiectului 
pentru schimbul de experienţă şi bune practici, se iniţiază o structură sustenabilă care va contribui şi după 
finalizarea activităţilor proiectului la consolidarea unui cadru performant de susținere a studenților în 
tranziția de la şcoală la viaţa activă. 

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” Iași este o instituţie 
specializată din învăţământul superior agronomic şi medical veterinar, având ca misiune fundamentală 
formarea de ingineri specializaţi în agricultură, montanologie, horticultură, inginerie şi management, 
ingineria produselor alimentare, ingineria mediului, zootehnie, licenţiaţi în biologie şi doctori medici 
veterinari. 
 
Informații suplimentare: 
Persoană de contact - Prof. univ. Dr. Costel SAMUIL 
Tel.: 0232 / 407490 
E-mail: uamv.iasi@gmail.com 
Site: http://www.uaiasi.ro/POSDRU/Proiect_156171 


